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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

BASHKIA SELENICË 

KRYETARI 

Shtojca 13  

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT  

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT) 

02.08.2024  

Drejtuar: AVDULI sh.p.k, me adresë Lagjja 10 Korriku, Rruga Perlat Rexhepi, Objekt 3-

katesh nr.4, Kati 1Vlorë. 

 

Procedura e prokurimit/lotit: E hapur, punë 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: Përshkrimi i shkurtër i kontratës: Rehabilitim i Rrugës lagja 

‘Tubo’ Selenicë, me nr. REF – 09334 – 06 – 13 – 2024, me kohëzgjatje 3 Muaj.  

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]  

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

X 

 

Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë me këto 

vlera përkatëse të ofruara: 

1. OE 2Z Konstruksion sh.p.k me NIPT: J63229466K, me ofertë 17.615.640 (Shtatëmbëdhjetë 

milion e gjashtëqind e pesëmbedhjetë mijë e gjashtëqind e dyzetë lekë)  pa Tvsh dhe 21.138.768 

( Njëzetë e një milion e njëqind e tridhjetë e tetë mijë e shtatëqind e gjashtëdhjetë e tetë lekë ) 

me Tvsh. 

2. OE ASI-2A CO shpk me NIPT: K53002402C, me ofertë 16 024 155 (gjashtëmbëdhjetë milion 

e njëzet e katër mijë e njëqind e pesëdhjetë e pesë  lekë) pa Tvsh dhe 19 228 986 

(nëntëmbëdhjetë milion e dyqind e njëzet e tetë mijë e nëntëqind e tetëdhjetë e gjashtë  lekë) 

me Tvsh. 

3. OE AVDULI sh.p.k me NIPT: J66703306O, me ofertë 15,505,166 (Pesëmbëdhjetë milion e 

pesëqindë e pesë mijë e njëqindë e gjashtëdhjetë e gjashtë lekë)  pa Tvsh dhe 18,606,200 

(tetembedhjetë milion e gjashtëqindë e gjashtë mije e dyqindë leke) me Tvsh. 
 

Janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

1. OE 2Z Konstruksion sh.p.k me NIPT: J63229466K, për arsyet e mëposhtme: 

Nuk përmbushë pikën 1/b kriteret e veçanta te kualifikimit këtij operatori i mungon Sigurimin e 

Ofertes, sipas Shtojces 3. 

Nuk përmbushë pikën 3.3.5 Operatori ekonomik pjesemarres, per realizimin e punimeve objekt 

kontrate, duhet te disponoje stafin kryesor e mbeshtetes, punonjesit specialiste dhe çertifikimet 

perkatese, këtij operatori i  mungon 1 (një) specialisti Hekurkthyes. 



Nuk  përmbushë pikën 3.3.7 Operatori ekonomik pjesemarres duhet te deshmoje se ka te punesuar 

ne stafin e shoqerise punonjes te kualifikuar, te pajisur me Deshmi te Aftesive Profesionale (DAP), 

leshuar nga D.P.SH.T.RR, këtij operatori i  mungon 1 (një) Eskavatorist si dhe një Automakinist. 

Nuk  përmbushë pikën 3.3.8 Operatori ekonomik pjesemarres, per realizimin e kontrates, duhet te 

disponoje, automjetet dhe pajisjet (sipas tabeles) te cilat duhet te jene ne pronesi te tij ose me qira 

te vertetuara keto me dokumentacionin perkates , ky operator ka mangësi 2 (dy) copë Kamion 

vetshkarkues me kapacitet mbajtes mbi 20 ton , Kamioncine me kapacitet mbajtes 1-3 ton 1( një) 

copë, grejder me targa (mjet teknologjik me goma) Eskavator me zinxhir 2 ( dy) copë. 

  

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, AVDULI sh.p.k, me adresë Lagjja 10 Korriku, 

Rruga Perlat Rexhepi, Objekt 3-katesh nr.4, Kati 1Vlorë, se oferta e paraqitur, me një vlerë të 

përgjithshme prej 15,505,166 (Pesëmbëdhjetë milion e pesëqindë e pesë mijë e njëqindë e 

gjashtëdhjetë e gjashtë lekë)  pa Tvsh dhe 18,606,200 (tetembedhjetë milion e gjashtëqindë e 

gjashtë mije e dyqindë leke) me Tvsh është identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë Selenicë, me adresë në rrugën ‘Llambi Bombaj’, 

sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë)  ditëve nga dita e 

marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

 

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar 

tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj) dhe kontrata do t’i akordohet 

ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për 

prokurimin publik”.  

 

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak) 

 

PO    JO   X 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)  

 

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të Procedurës: 

  

PO    JO    X 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë) 

 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR  

 


